
FINISHING.SK
finishing.sk · info@finishing.sk · +421 949 003 574

TECHNICKÝ LIST | EXTERIÉR

OLEJ NA ZÁHRADNÝ NÁBYTOK SPREJ
Bezfarebný olejový sprej pre záhradný nábytok z teaku a tvrdého dreva · odtieň 008

Bezfarebný olej na ošetrenie záhradného nábytku a terás, odpudzuje vodu a nečistoty. Osmo Olej na záhradný nábytok vo
spreji preniká hlboko do dreva, reguluje jeho vlhkosť a zabraňuje napúčaniu a vysychaniu dreva. Nepraská, neolupuje sa,
netvorí šupinky. Pre obnovu náteru postačí povrch bez potreby prebrúsenia presprejovať.

FYZIKÁLNE A TECHNICKÉ PARAMETRE

Odporúčané použitie

Osmo Olej na záhradný nábytok vo spreji chráni a ošetruje
záhradný nábytok z teakového dreva a ďalších tvrdých
drevín. Je vhodný ako bezfarebná povrchová ochrana pre
záhradný nábytok a podobne namáhané výrobky ošetrené
transparentnými nátermi.

Zloženie

Na báze prírodných rastlinných olejov (slnečnicový olej,
sójový olej, bodliakový olej), sušidiel (sikatív) a látok
zabezpečujúcich vodoodpudivosť. Obsahuje lakový benzín
bez obsahu benzénu. Hnací plyn: propán-bután. Presné
informácie o zložení Vám budú zaslané na vyžiadanie.

Fyzikálne vlastnosti

Farebný odtieň: 008 bezfarebný
Hustota: 0,85 – 0,9 g/cm³
Viskozita: nestanovená
Zápach: charakteristický
Teplota vzplanutia: nestanovená — jedná sa o aerosol
Balenie: 0,4 l

Výdatnosť: 1 liter postačí na cca 25 m² náteru v jednej
vrstve. Výdatnosť závisí výrazne od charakteru drevného
povrchu — uvedené hodnoty sa vzťahujú na hladké
hobľované alebo brúsené drevo. Pri ostatných povrchoch
môže byť výdatnosť odlišná.

Skladovateľnosť: 2 roky a viac, ak je výrobok uchovávaný v
tesne uzavretých obaloch na suchých miestach.

APLIKAČNÉ ÚDAJE

Príprava povrchu

Drevený povrch musí byť čistý, suchý a nesmie byť pokrytý
námrazou (vlhkosť dreva max. 20 %). Olej na záhradný
nábytok vo spreji je pripravený na priame použitie —
nádobku pred použitím dobre pretrepte a odstreknite. Staré
mikroporézne nátery očistite, staré farby a laky odstráňte. Pri
brúsení používajte ochrannú masku proti prachu.

Tvrdé dreviny s vysokým podielom v nich obsiahnutých látok
nechajte pred prvou aplikáciou oleja najmenej 4 týždne
zvetrať alebo odmastite prípravkom Osmo Čistič štetcov.

Výsledný vrchný náter závisí okrem iného aj na prirodzených
charakteristikách dreva — z tohto dôvodu odporúčame,
najmä pri neznámych povrchoch, vykonanie skúšobného
nástreku pred vlastným použitím.

Spôsoby aplikácie

Prípravok naneste zo vzdialenosti cca 25 cm a následne vtrite
do dreva štetcom. Pri práci zakryte okolie a plochy, ktoré
nemajú byť ošetrené. Prebytočný olej utrite handričkou.
Zabezpečte dostatočné vetranie a nechajte schnúť po dobu
12 hodín. Po zaschnutí aplikujte druhý nástrek.

Ak renovujete alebo obnovujete náter na už raz ošetrenom
povrchu, postačuje väčšinou iba jeden nástrek prípravkom
Osmo Olej na záhradný nábytok vo spreji. Po ukončení práce
vyčistite striekací ventil.

Čistenie pracovného náradia

Osmo Čističom štetcov (bez obsahu benzénu).

Doba schnutia

Približne 12 hod. (za bežných klimatických podmienok, 23 °C
a 50 % relatívnej vlhkosti vzduchu). Pri nižších teplotách
a/alebo vyššej vlhkosti vzduchu sa predlžuje doba schnutia.
Zabezpečte dobré vetranie.
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OLEJ NA ZÁHRADNÝ NÁBYTOK SPREJ
Upozornenie a bezpečnostné opatrenia

UPOZORNENIE

Sprej je bezfarebný a nechráni pred UV žiarením (šednutie
dreva). Ak požadujete zachovanie farebného odtieňa čerstvo
rezaného dreva (napr. bangkirai), odporúčame aplikovať
náter tónovaným Osmo Terasovým olejom.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA A LIKVIDÁCIA

Bezpečnostné opatrenia

Extrémne horľavý aerosol. Nádoba je pod tlakom: pri
zahrievaní sa môže roztrhnúť. Nestriekajte do otvoreného
ohňa alebo iných zdrojov zapálenia. Chráňte pred teplom,
horúcimi povrchmi, iskrami, otvoreným plameňom a inými
zdrojmi zapálenia. Zákaz fajčenia. Neprepichujte ani
nespaľujte ani po použití. Chráňte pred slnečným žiarením.
Nevystavujte teplotám presahujúcim 50 °C. Uchovávajte
mimo dosah detí. Zabráňte styku s očami, pokožkou alebo
odevom. Nevdychujte aerosóly. Používajte výhradne vonku
alebo v dobre vetraných priestoroch. Ak je nutná lekárska
pomoc, majte po ruke obal alebo etiketu výrobku.

POZOR! Výrobkom nasiaknutú látku bezprostredne
po použití vyperte alebo uchovávajte vo
vzduchotesne uzavretej kovovej nádobe
(nebezpečenstvo samovznietenia).

Nesmie byť používané v rovnakej lakovni spolu s
nitrocelulózovými a moriacimi lakmi. Nebezpečenstvo
samovznietenia. Dodržujte protipožiarne opatrenia, bežné
opatrenia na ochranu bezpečnosti, zdravia a životného
prostredia, určené pre lakovne a lakovacie zariadenia. Suchý
náter zodpovedá podľa DIN 4102 požiadavkám triedy B2
(normálne horľavý). Karta bezpečnostných údajov je k
dispozícii na vyžiadanie.

Likvidácia

Odstráňte obsah/obal v súlade s požiadavkami zákona o
odpadoch. Odstraňujte prostredníctvom oprávnených osôb v
zberniach nebezpečného odpadu, spotrebitelia môžu výrobok
odovzdať na zberných dvoroch. Odporúčaný kód odpadu: 08
01 11. Recyklujte len starostlivo vyprázdnené obaly.

Informácie v tomto technickom liste sú orientačné a sú
uvedené na základe praktických skúseností a testovania.
Podmienky alebo metódy manipulácie, skladovania, použitia
alebo likvidácie výrobku sú mimo zodpovednosť distribútora.
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